

ACT ADIȚIONAL nr. 1 din data _____
la

ACORDUL DE PARTENERIAT

încheiat între beneficiar și parteneri pentru realizarea proiectului
„Sprijin la nivelul Regiunii de Dezvoltare Vest pentru pregătirea de proiecte
finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană,
regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare),
infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu
potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante
ocolitoare și/sau drumuri de legătură”

Nr. 4048/09.02.2021

Partenerii,

1. **Agenția pentru Dezvoltare Regională (Regiunea)**, organism neguvernamental, non profit și de utilitate publică, care se organizează și funcționează în condițiile Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu modificările și completările ulterioare, cu sediul în Timișoara, strada Proclamația de la Timișoara, nr. 5, codul fiscal¹ 11354496, având calitatea de solicitant în cadrul POAT și **Lider de parteneriat (Partener 1)** reprezentat prin domnul **Sorin MAXIM**, având funcția de Director General
2. **Unitatea Administrativ Teritorială Județul Arad**, cu sediul în Municipiul Arad, Str. Corneliu Coposu, nr. 22, județul Arad, cod poștal 310003, România, codul fiscal 3519941, având calitatea de **membru 2/Partener 2**, reprezentat prin domnul **Iustin - Marinel Cionca - Arghir**, având funcția de Președinte.

au convenit încheierea prezentului Act adițional la **ACORDUL DE PARTENERIAT** nr. 4048/09.02.2021

cu respectarea următoarelor clauze:

Art. 1

Alineatul (1) al Art. 5. Roluri și responsabilități în implementarea proiectului, se modifică și va avea următorul conținut:

- (1) Rolurile și responsabilitățile sunt descrise în tabelul de mai jos și corespund prevederilor din Cererea de finanțare - care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare partener:

¹ Codul fiscal sau codul TVA, după caz

Organizația	Descrierea activităților/subactivităților derulate de fiecare partener, în vederea obținerii fiecărui rezultat în parte	Rezultate ale proiectului (la care contribuie fiecare partener)	Valoarea totală eligibilă alocată fiecărui partener (lei)
Partener 1 Lider de parteneriat Agencia pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest	<p><u>Activitatea 1 / Subactivitatea 1.1 - Informare și publicitate</u> Pentru a asigura o informare transparentă și corectă asupra proiectului finanțat prin Programul Operațional Asistență Tehnică, ADR Vest va publica pe pagina web la secțiunea Comunicare - Comunicate de presă (https://adrvest.ro/comunicare/comunicate-de-presa/) un anunț/comunicat de început și un anunț/comunicat de final de implementare proiect. De asemenea, se va realiza un panou temporar (dimensiunea A3), pe care îl va afișa la sediul agenției, într-un loc ușor vizibil publicului.</p> <p><u>Activitatea 2 / Subactivitatea 2.1 - Managementul proiectului</u> Managementul proiectului propus se va realiza prin 3 experți dedicați din cadrul ADR Vest (un manager de proiect, un expert financiar, un expert tehnic). Echipa de proiect se va asigura de bunul mers al proiectului, coordonarea și gestionarea activităților planificate și respectarea calendarului de activități, asigurarea îndeplinirii indicatorilor, administrarea bugetului proiectului, rezolvarea problemelor apărute pe parcursul proiectului, gestionarea riscurilor.</p> <p><u>Activitatea 3 / Subactivitatea 3.1 - Pregătirea de proiecte mature pentru perioada 2021-2027 prin acordarea de sprijin solicitanților în vederea elaborării de documentații tehnico-economice</u> Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest în calitate de lider de parteneriat, asigură implementarea</p>	1 Documentație tehnico-economică elaborată la nivelul regiunii de Vest aferente proiectelor din portofoliul 2021-2027 pentru domeniul infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură	118.690,91 lei cheltuieli eligibile pentru proiectul: ”Modernizare rețea rutieră în zona de nord a județului Arad”

	<p>proiectului în conformitate cu prevederile legale și ale Ghidului Solicitantului.</p> <p>Acțiunile vizate sunt:</p> <p>Solicitarea, evaluare și selecția fișelor de proiect pentru pregătirea de documentații tehnico-economice</p> <p>Elaborarea Cererii de finanțare care va fi transmisă către AM POAT și semnarea contractului de finanțare.</p> <p>Asigurarea sprijinului pentru parteneri în implementarea proiectului prin acordarea de asistență din partea liderului de parteneriat, suport în demararea și desfășurarea activităților proiectului, în desfășurarea procedurilor de achiziții și execuția contractului de servicii, inclusiv la recepția documentațiilor tehnico-economice.</p> <p>ADR Vest, în calitate de lider de parteneriat este responsabil de elaborarea rapoartelor de progres și a cererilor de prefinanțare/rambursare și de verificarea cheltuielilor efectuate de către partener și a tuturor documentelor justificative întocmite de către aceștia. De asemenea, va înainta AM POAT cererile de rambursare, împreună cu documentele justificative, rapoartele de progres etc., conform prevederilor legale incidente și ale contractului de finanțare.</p>		
<p>Partener 2 UAT Județul Arad</p>	<p><u>Activitatea 3 / Subactivitatea 3.1 - Pregătirea de proiecte mature pentru perioada 2021-2027 prin acordarea de sprijin solicitanților în vederea elaborării de documentații tehnico-economice</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Derularea procedurilor de achiziție pentru serviciile de elaborare de documentații tehnico-economice, în conformitate cu prevederile legale în domeniul achizițiilor. • După atribuirea contractelor de prestări servicii, beneficiarii finali vor avea sarcina de a urmări execuția contractului de servicii, de a face plățile către prestatori și de a recepționa documentația tehnico-economică. 	<p>1 Documentație tehnico-economică elaborată la nivelul regiunii de Vest aferente proiectelor din portofoliul 2021-2027 pentru domeniul infrastructură rutieră de interes județean,</p>	<p>1.264.425,89 lei cheltuieli eligibile pentru proiectul: ”Modernizare rețea rutieră în zona de nord a județului Arad”</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • Transmiterea informațiilor și documentelor justificative necesare pentru elaborarea rapoartelor de progres și a cererilor de prefinanțare/rambursare, conform prevederilor legale incidente și ale contractului de finanțare. 	inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură.	
--	---	---	--

Art. 2

Alineatul (2) al Art. 5. Roluri și responsabilități în implementarea proiectului, se modifică și va avea următorul conținut:

(2) Responsabilități și angajamente financiare între parteneri

Partenerii vor asigura contribuția proprie la cheltuielile eligibile ale proiectului așa cum este precizat în Cererea de finanțare.

Organizația	Contribuția proprie (unde este cazul)
Lider de parteneriat ADR Vest	0,00 lei aferentă proiectului ”Modernizare rețea rutieră în zona de nord a județului Arad”
Partener 2 UAT Județul Arad	25.288,50 lei aferentă proiectului ”Modernizare rețea rutieră în zona de nord a județului Arad”

În plus, partenerul va asigura îndeplinirea sarcinilor prezentate la articolul 8 Obligații.

Celelalte clauze ale **Acordului de parteneriat nr. 4048/09.02.2021** rămân neschimbate.

Prezentul Act adițional a fost încheiat astăzi,....., într-un singur exemplar, semnat electronic, de fiecare parte.

Lider de parteneriat

Partener proiect

Director General

Președinte

Sorin MAXIM

Iustin - Marinel CIONCA - ARGHIR

Agenția pentru Dezvoltare Regională a regiunii Vest

UAT Județul Arad

Data

Data